

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД  
УПРАВА ЈП ЕПС  
Улица царице Милице број 2  
Број:12.01.62825/6-17  
Београд, 10.03.2017.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/1000/0420/2016, за набавку „Унапређење јединствене базе пословних партнера”, на захтев заинтересованог лица, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА  
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ  
Бр.3.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Наручилац је дана 3.3.2017, На Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, објавио документ под називом „Додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде Бр.2” састављен од стране Комисије за јавну набавку број ЈН/1000/0420/2016. У одговору на Питање број 10 у оквиру наведеног документа, Наручилац прихвата примедбу заинтересованог лица и наводи да ће тендерска документација, у делу кадровског капацитета, бити ажурирана тако да ће се од понуђача тражити да располаже додатним кадровским капацитетом, односно додатни доказ да има:

- Минимум 1 запослено/ангажовано лице које поседује „Oracle Golden Gate 12c Certified implementation specialist” сертификат

Након усвајања наведене примедбе, Наручилац није објавио документ Измене конкурсне документације за јавну набавку услуга бр. ЈН/1000/0420/2016, што је у обавези по Закону о јавним набавкама.

Молимо вас да се у складу са процедуром ЈН наведени документ („Измена КД ЈН 1000-0420-2016”, „Друга измена КД”) објави у законом предвиђеним роковима, као што је учињено приликом прве измене КД и додатно продужи рок за достављање понуда.

ОДГОВОР 1: Наручилац је у складу са чл.63 став 2. и 3. ЗЈН, објавио одговор на постављена питања 03.03.2017 на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца. У датом одговору 10, Наручилац је прихватио примедбу заинтересованог лица и НИЈЕ навео да ће тендерска документација, у делу кадровског капацитета, бити ажурирана тако да ће се од понуђача тражити да располаже додатним кадровским капацитетом, већ је кроз одговор навео услов и доказе за испуњеност услова.

ПИТАЊЕ 2: Наручилац на Страни 10. конкурсне документације, захтева да Понуђач располаже пословним капацитетом „да је у претходне 3 (три) године до дана за подношење понуда имплементирао информациони систем развијен на Oracle Database EE, APEX развојно окружење, Oracle BI, Oracle Web Center Content.”

Како „Web Center Content” није предмет захтева нити је предвиђен описом набавке, те суштински није предуслов за квалитетну реализацију предметног пројекта, молимо Вас да овај пословни услов буде избрисан из конкурсне документације у делу захтева за референце, а у складу са нашом примедбом.

ОДГОВОР 2: У секцији „Интеграција” страна 5. Конкурсне документације наведено је да је предмет набавке: „Имплементација базних механизма интеграције система Јединствене базе купаца са другим системима у ЕПС-у, пре свега Писарницом заснованом на “ORACLE WCC” технологији, САП ЕРП решењем, СОКК системом и другим идентификованим изворним решењима података обухваћених МДМ решењем. Видљивост Јединствене базе купаца за остале системе - експонирање података за потребе других система, пре свега за Писарницу засновану на “ORACLE WCC” технологији, САП ЕРП решење, апликацију за интерну ревизију и СОКК систем заснован на Microsoft технологији и друга идентификована изворна решења података који су обухваћени МДМ решењем..”

У том смислу је јасно исказана потреба да понуђач има знање Oracle Web content center технологије, те је наведени захтев пословног капацитета, као додатног услова, директно логички везан са предметом набавке.

ПИТАЊЕ 3: Образац структуре цене не оставља простор приказа трошка произвођачког одржавања тражених лиценци, поменута произвођачка гаранција је захтевана од стране Наручиоца у конкурсној документацији. Молимо вас за измену обрасца 2 конкурсне документације „Образац структуре цене“ тако да буде омогућен приказ цене поменутог одржавања.

ОДГОВОР 3: У обрасцу постоји одговарајућа рубрика за упис трошкова, сходно прописима, а у коју се уписује цена која треба да обухвати све трошкове предвиђене захтевима наведеним у конкурсној документацији.

КОМИСИЈА  
